

Nemzeti Múzeum
Budapest.

EASA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
PERENCSEK-TERE 2 SZÁMFeltétel nélküli és felelős kiadó
Dr. KNEZY LÉNEL.ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben megvehető 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A karaván.

A gazdasági viszonyok romlásával a gazdasági élet kezdetleges formái jelentkeznek ismét. A föld felületén a fejlődés különböző stádiumai időbelileg egymás mellett virágznak, így amíg Európában az autó, express és a repülőgép a szállítás és közlekedés eszközei, ugyanakkor az ázsiai- és afrikai sivatagokban még mindig a közlekedés rendes eszköze.

Most a karaván bevonult a mi közlekedési rendszerünkbe is, csak azzal a különbséggel, hogy nálunk nem a tevé a közlekedési eszköz, hanem a parasztkocsi.

A karaván menetiránya mindig Baja, annak rakodó Duna partja, a dunai uszályok és a Nostra közraktára.

A falukból ugyanis a gazdaság nem vasúton szállítják a gabonát, kukoricát a dunai álmás felé, hanem összeverődnek húsz-harminc kocsiából álló karavánokba. Sokszor a a bevásárló ügynökök dirigálják a kocsikat csoportosan, — de egészen bizonyos, hogy a nyirkos kocsi teljesen azt a benyomást keltik, mintha valami exotikus karaván ballagná ismeretlen célok felé.

Azt hisszük, hogy a nemzeti vagyonnak nem válik javára a túlságosan elterjedt karavánmozgás, mert a lassan haladó és túlterhelt teherkocsik alaposan felvágják a műút következtét s az a kár, amely nemzetet éri a vasúti fuvarozás elmaradása miatt, megsokszorozódik az utak rongálása folytán.

Igaz, hogy a szegény emberek kereseti lehetőségét csökkentené a vasúti fuvarjíz leszállítása, de nézetünk szerint mégis csak a nagy nemzeti érdek kell, hogy irányadó legyen, már pedig a vasúti közlekedés és a műutak egyidejű visszafejlődése és romlása végeredményben katasztrófális hatással less a magyar közgazdaságra, miért is minél előbb alapos revízió alá veendőknek véljük a vasúti fuvardíjteleket.

Pénzt — vagy Anschluss ;
Pénzt — vagy revízió.

Ahogy most Kánya külügyminiszter Párisban járt s olvastuk a francia nagy lapok közleményeinek kivonatait, azok mindegyikéből kicsendül a franciák félelme a „revízió” szótól.

Az összes lapok harsonázzák azt a francia felfogást, hogy a francia nemzet szívesen köt gazdasági megállapodást Magyarországgal csak egyet köt ki, hogy Magyarország ne emelgesse a revíziót.

Eszünkbe jut ezzel kapcsolatban a franciák rettegése az osztrák Anschlusról. Az osztrákok jól kamatoztatták a franciák e félelmét; valahányszor kátyuba jutottak az állam pénzügyei, mindig kijátszották az Anschluss — a Németországhoz való kapcsolódás veszedelmét — s a franciák mindig adtak pénzt.

A franciák velünk szemben tanúsított s illetve felalánlott gazdasági előzékenységekben hasonló tünet jelentkezését véljük felfedezni. A franciáktól most könnyen volna pénz és kedvező gazdasági szerződés kicsikarható — a revízió elejtése ellenében.

Az osztrákoknak az Anschlussal való kacerkodása azonban kétélű felegyvernek bizonyult; mert igaz ugyan, hogy időlegesen segített az állam rossz pénzügyi helyzetén a franciák által nyújtott gazdasági támogatás és pénz; valamint az is igaz, hogy megmentette az uralmon lévő pártok létét, de viszont rászarbadította a polgárháború veszedelmét. Az Anschluss mozgalom sokkal jobban megerősödött, mintsem képzelték s most Ausztria valóban válságos óráit éli.

Ausztriának Németországhoz való csatlakozása nem belügye a két országnak, hanem elsőre idű európai kérdés. A legjobban érdekelt fél Franciaország, mely nagyon fél a megerősödött Németországtól, de nem nézi szívesen a németek egyesülési törekvéseit Európa egyetlen állama sem.

Kérdés, vajon az osztrák-német egyesülést meg lehet-e akadályozni? E kérdésben természetesen csak egyéni vélemények lehetnek, de aki a történelem irányvonalát nézi, nem kételkedhetik abban, hogy az An-

schluss előbb több meglesz.

Valamikor az egész Német birodalom Ausztria fenhatósága alatt állott s lassan lassan leszakadoztak az egyes német államok Ausztria testéről; kétségtelen, hogy az a történelmi folyamat, amely eddig érvényesült, ezuttal sem fog megállni, hanem oda sodorja majd Ausztriát Németországhoz. Ez a történelmi folyamat régebben lassan ment, most azonban épen a franciák gyorsították meg a világháború általuk erőszakot alapelvevel: az egyfajta népek egyesülési törekvéseinek elősegítésével.

Ha Délbácskát elszakították tőlünk azzal a hazug indokkal, hogy a szerbeket egyesíteni akarják; ha Erdélyt elszakították tőlünk azzal, hogy a románokat egyesítik, akkor csak a saját elveiknek győzelmet kell látniuk abban, hogy Ausztria Németországgal egyesülni akar.

A jogrendszer a két állam már egyesítette is; nem lehet olyan erős hatalom mely az egyesülést véglegesen meg tudja akadályozni. Még

a vallási kérdés sem lehet olyan erős tekintettel a két nép magas kulturafokát, hogy a végleges egyesülést megakadályozza.

Van azonban az egyesüleből származó hátrány semlegesítésének egy másik hatalmas eszköze s ez a trianoni béke revíziója.

Mi nem fogjuk követni Ausztriát, mi soha és semmi körülmények között nem mondunk le a revízióról, de nem is játszunk a revízió kérdésével. Ellenben hisszük és valljuk, hogy az Európai egysulynak helyreállításához okvetlenül szükséges a régi magyar és erős magyarországi helyreállítása: a revízió.

Ezek szerint az Anschlussnak egyetlen történelmileg elképzelhető, igazolt és hatásos ellenszere a trianoni békeszerződés revíziója és egy erős Magyarország megteremtése.

A nagy és erős Németország éppen olyan fenyegető a mi nemzeti önállóságunkra, mint Franciaországra s így a mi sorsunk is függ a francia államférfias bölcsességétől. Reméljük, hogy a háború győzelem gőzétől elkabult generáció visszanyerte már tisztalátását s felismerte a történelem irányvonalát, mely hangosan követeli a magyar béke mielőbbi revízióját.

Ausztriába szállít az Első Bajai Tömörfa Bútorgyár.

Az Első Bajai Tömörfabútorgyár, amely már a háború előtt komoly exportüzleteket bonyolított le, ebben az esztendőben új lendülettel folytatja üzemét. A cégnek azelőtt Németországgal de, különösen Szerbiával voltak erős kapcsolatai. Belgrádban nyitott üzlethelyisége is volt a gyár-

nak. Az export az utóbbiesztendőekben az ismert kiviteli nehézségek miatt megnehezedett. Nemrég nagyobb ausztriai rendelést kapott az Első Bajai Tömörfa Bútorgyár. Ertesztülésünk szerint nagyobb hálózobaszállítmányt exportál a jönevű cég Ausztriába.

Ütezer hektóliter újbort

kötöttek le Bácskában a svájci Egli és a bécsi Lessner-cég megbízottai.

A bajavideki hitelpiac az aratáshoz fűzött remények részleges beteljesülése után a bácskai bortermelők idei eredményétől vár javulást.

Az idei rekord buzatermés a rossz árak miatt összegben

elmaradt a tavalyi gyenge termés mellett. A környék másik főtermelési ágában, a tengeriben pedig páratlan krach előjelei bontakoznak ki.

Tavaly rekordtermés volt a kukoricában és 5 pengőt ka-

pott a gazda mázsánként. Az idei tengeri termés rossz lesz, a kilátásokat az utóbbi hetek szeszélyes időjárása tönkrevet, sok helyütt a tavalyi mennyiség egynegyedét sem érik el. Ennek ellenére az árak annyira nyomottak, hogy a tengertermésből alig lesz oly bevétel, ami adóra és törlesztésre mehet majd.

Az új csöves tengeri mázsájáért Baján 150 pengőt kínálnak és azt mondják, hogy mire kész a tengeri, még alacsonyabb lesz az ára.

A gazdasági élet a bortermésben reménykedik. A szüret jónak ígérkezik. A pincék kiürültek. Az utóbbi hetekben a mult esztendőben a tíx fillérral indult bor 35 fillérrig emelkedett, az új bor pedig a szakértők szerint 25 fillérral fog indulni. Néhány hét óta megjelent Bácskában a zürichi Egli cég és a bécsi Lessner cég megbízottja.

A két cég eddig kb. 5000 hektoliter újbor kötött le, — magas elérégek folyósításával.

Megindult a híres jánosalmi sárféher szőlő exportja is. Kilójáért 40 fillért fizetnek ab termelő.

Dollfuss nem tárgyal a szociáldemokratákkal.

Azoktól a külföldi hírekkel szemben, hogy Dollfuss kancellár tárgyalásokat kezdett a szociáldemokratákkal, a kormányhoz közelálló körökben határozottan állítják, hogy a kancellárnak a szociáldemokrata párttal semmi tárgyalnivalója sincs. Dollfuss kormány helyzetének megsterilizálási munkájában nem számít a szociáldemokratákra.

Tetszik

a kettős ellenőrzési rendszer a nagyhatalmaknak.

A Journal c. párisi lap úgy értesül, hogy a tegnapi francia—angol—amerikai kettős ellenőrzési rendszer életbelepítésének gondolata a három nagyhatalomnál egyformán tetszéssel találkozott.

Egyfelől az európai államokra vonatkozó igen szigorú intézkedésekről, másfelől Anglián és a tengerentúli államokra alkalmazandó kevésbé merev ellenőrzésről volna szó. A próbaidőt 5 esztendőre 3—4 esztendőre csökkentették.

— **Mérsékeli a szénárakat.** Fabinyi Tihámer kereskedelemügyi miniszter 1—2 napon belül hozza meg döntését a szénárak mérséklése ügyében. Hír szerint a tavalyinál alacsonyabbak lesznek az új szénárak.

A pacσαι véres vásár a pécsi tábla előtt: egy vádlottat felmentettek, a többiek büntetését helybenhagyta

A pécsi kir. ítélőtábla Soós tanácsa tegnap délelőtt tárgyalta a pacσαι véres vásár vádlottjainak büntnyét. Mint ismeretes, a mult év február 18 án Zalazsentahályon több gazdának lefoglalták a marháit és az állatokat a pacσαι vásárra hajtották értékesítés végett.

Az elkeseredett gazdák a vásárra is követték az állatokat hajtó hivatalos közegeket és a vásárban követelni kezdtek, hogy az állatokat adják vissza. A gazdák kérésére beleavakozott a vásár egész népe és nemcsak a már közel ezer főnyi tömeg lépett fel Fiala Imre adószit és a végrehajtók ellen. Fiala, hogy a súlyosabb következményeket megakadályozza, visszaadta a lefoglalt marhákat, de a tömeg ezzel sem elégedett meg, hanem a hivatalos közegeket akarta megücsélni. Most már a esendőrség is beleavakozott az ügybe és szét akarta osztalni a tömeget. A felüldöött gazdák erre kövekkel támadtak a esendőrségre, akik végül is kénytelenek voltak fegyverüket használni. A sortüz eldördülése után Kálmán József és Kovács József gazdák holtan maradtak a vásártéren, több falusi

ember pedig megsebesült.

A sortüzre pánikszerűen szaladt szét a lázongó tömeg, a esendőrségek azonban így is sikerült elfogni az izgatottak, akik ellen az ügyészség leggyereken elkövetett hatóság elleni erőszak miatt emelt vádat.

Elő fokon a ügykanizsai törvényszék vonta felelősségre a pacσαι véres események okozóit. A bíróság Hoffmann Viktor földmivest egy évi börtönrre, Lukács Ferencet 6 havi fogházra, Hentzi József, Mándies József, Ács Jenő, Póczak István, Gáspár Péter vádlottakat egy-egy havi fogházra, Horváth Bélát és Istvánt 2—2 hónapi fogházra ítélte.

A tábla bizonyításkiegészítést rendelt el, amelynek lefolytatása után tegnap hozott ítéletet a fellebbviteli bíróság.

A tábla Póczak Istvánt felmentette, Lukács Ferenc büntetését 2 hónapi fogházra szállította le, a többi vádlott büntetését pedig helybenhagyta.

Hrabóczy Jenő dr. ügyész a felmentések miatt, a vádlottak pedig a bűnösség megállapítása miatt jelentettek be semmisségi panaszt a kuriához.

Szőlőáértartási akció.

Magyar szőlőbirtokosok országos szövetsége ártartási akció beindítását határozta el s a következő ártartással fordult a Bajai Szőlősgazdák Egyesületéhez:

Igen tisztelt Szőlősgazda Társunk! A közelgő szüret előtt Elnökségünk elhatározta, hogy mint tavaly is, hatékony ártartási akció indít. A hozzánk beérkezett jelentések

szert az idei termés úgy mennyiségileg, mint minőségileg jóval alatta marad a tavalyinak, az óbor készletek pedig csaknem teljes mértékben elfogytak. Így minden jogos indoka megvan annak, hogy a termésben előálló hiányért az ártan nyerjen a szőlősgazda kárpótlást.

A tavalyi eljárásunk eredményeként sikerült elérni, — különösen a

padlóbeeresztő viaszok, padlófenyestítő paszta, festékek, lakkok, brunolin, terpentín, benzín, denaturált szesz, kalyhafényház, ezüst festék, fémszítatók, légyirtószer, cirok és lőszórsaprok, kék minden célra és minden, ami az

őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,

TÁNCZOS ERNŐ

festékszakszüzletében
Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85.
a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli olcsó
árakon kapható. Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!

Meghülésnél.

náthaláznál, mandolalóbnál, torokgyulladásnál valamint idegfájdalmaknál és szaggatásnál naponta fél pohár természetes „**Ferenc József**” keserűüz rendes gyomor-és bélműködést biztosít. Egyetemi orvostanárak véleménye szerint a **Ferenc József** víz hatása gyors, kellemes és megvitatható.

nagyobb bortermelő vidékeken — hogy a gazdák szűrekor boraikat ne kótya-vetyélék és így több helyen kénytelen volt a kereskedelem magasabb árakat koncedálni.

Miután teljes mértékben tájkozódni akarunk a jelenlegi helyzet felől, arra kérjük i. t. Szőlősgazda Társunkat, sziveskedjék velünk poszfordultával közölni, hogy a saját vidéken milyenek a termés kilátások, minőségileg és mennyiségileg milyen termés várható és mik lennének azok az árkövetelmények, amelyek részben kielégítenék a termelőket, tekintettel a tavalyinál alacsonyabb termésre.

Saját jól felfogott érdekében cselekszik minden magyar szőlősgazda, ha legelsőposabban tájkozott minket és ha az akcióban minél hatékonyabb részt vesz, mert azt hisszük, nem kell bővebben magyarázni, hogy szoros összefüggés van az egyes bortermelő vidékeken kialakuló árak között és az egész gyenge minőségű borok ára sohasem marad hatástalan a jobb minőségű borok ára nézve.

Természetesen csak akkor tudjuk ezt az akciónkat eredményesen megszervezni, ha minden vidékről megfelelő támogatást kapunk.

Kérjük tehát i. t. Szőlősgazda Társunkat, sziveskedjék nekünk (V. Báthory utca 17) mielőbb válaszolni.

MOZI.

Megnyílik a Corso mozi.

A Corso mozi szépen átrénovála f. hó 24-én nyílja meg kapuit és lapunk más helyén között gyönyörű műsorral várja közönségét.

„Mellékutca” az Urániában.

Esemény volt eddig mindenütt és azt hisszük esemény lesz nálunk is a Mellékutca bemutató előadása. Nemcsak a mese szépsége, nemcsak a szép rendezés, de a két fűszerpörlő Irene Dunne és John Boles játka is feledhetlenné teszi a filmet.

Európa minden városában a nézők millióinak egyöntetű dicsérete híseri diadalmas útján e tüneményes művészi filmet; bizonyos, hogy a rajongók száma a bajai bemutató után is ezrekkel növekedni fog.

Meglepetésnek számít az Uránia a f. hó 8-9 10-i teniszversenyéről készült filmet is, amely kitűnően sikerült. Az előadások pénteken, szombatban és vasárnap lesznek az Urániában.

Papen alkancellár befejezte vidéki vadászátát.

Papen alkancellár ma a vidékéről visszaérkezett Budapestre. Az alkancellár, aki Gömbös Gyula miniszterelnök meghívására jött el országunkba, négy napot töltött a miniszterelnök társaságában és bár az utjának nem volt hivatalos jellege, a két államférfinak mégis alkalma nyílt az országait érdeklő valamennyi bel- és külpolitikai kérdés megbeszélésére. Különösen szó volt az élénkebb gazdasági együttműködés kiépítéséről, amely megfelel a két ország közötti szoros baráti viszonyoknak.

HIREK.

— **Ellítették a jánoshegyi Erzsébet-szobor tolvajait.** A budapesti büntető törvényszék Hám József kocsist és Puskás György gépmunkást három évi, illetve két és fél évi börtönrre ítélte, mert a két vádlott összetörte és ellopta a jánoshegyi Erzsébet királyné szobrát, hogy annak fémanyagát eladhassa.

— **Családi dráma Pestszenterzsebent.** Pestszenterzsebent tegnap délben Bajcsi Ferenc vendégül öltözött feleségével, akire a veszekedés hívében késsel támadt. Az

SZÁSZ OTTÓ

szőlő- és borgazdasága.

Saját termésű borainak eladása

SZENT ANTAL-ATCA 1.

Legkisebb mennyiség 25 liter.

asszony az udvarra menekült, férje azonban utánarohant és késével agyonszúrta. Bajcsi 16 éves fiát is megsebesítette, majd a saját mellébe dobjta a kést. A kihívott mentők az asszonyt már nem tudták segíteni, Bajcsinak és fiának könnyebb sérülését követték be csupán.

— **Szenvedő nőknél a termésheserű „Ferenc József” keserűvíz könnyű, erőbódós nélkül való belkörürelést idez elő és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre.**

— **Újabb oláh támadás az erdélyi katolikuság ellen.** Kolozvárról jelentik, hogy a Patria című román napilap mai számában azt állítja, hogy az erdélyi magyarság husz vezető embere, köztük Győrffy Elemér képviselő és Hirschlér József kolozsvári apátplébános ellen az ügyesség vadíratot adott ki azon a címen, hogy az erdélyi katolikus státus vagyonát meg nem engedett műveletekkel szereztek és a románok állítása szerint a román állam tulajdona ez a vagyon. A Patria közlése az erdélyi magyar társadalomban nagy izgalmat kellett.

— **Üregedő egyéneknek, ha az erek meszesednek,**

„Igmándi”-val segíthetnek s éveikkel tovább élhetnek.

— **Vesztett kutya a Rákóczy Ferenc-utczában.** Tegnap délelőtt hangos jankajáltásokra lettek figyelmesek a Rákóczy Ferenc-utca lakói. Az utcára hirohanna látták, hogy egy vörben forgó szemű, tajtékzó száju eb rohan végig az utcán. A hint tartózkodó gyermekek kétségbeesetten menekültek előre, de többet köztük a 8 éves Babics Istváni és hét kutyát megmárt, míg az odasiető felnőttek agyonverték.

— **Fél tonna csodadiszó.** Prato közelében kiállítottak egy két-éves sertést, amely 520 kilogramm nyom, de még mindig jó étvágyal eszik és egyre gyarapszik. Étvágyára jellemző, hogy a napi elege a vízzel együtt csaknem eléri a száz kilót. Az állat olasz és egy különleges fajta amerikai zsírterítés keresztjeződéséből származik.

— **Aranyérel és az ezzel járó bődülgetés, repedés, kelés, gyakori vizeletelés inger, derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamoknál természetes „Ferenc József” heserűvíz használata kellemes megkönnyebbülést eredményez.**

— **Borzalmas módon követelt el öngyilkosságot egy gyilkos lakatos.** Tinto Joel géplakatos tegnap reggel agyonlőtte szomszédját és munkatársát Wolff de Jonget. A vörös telt elkövetése után zsebkendővel keresztülmetszelte saját nyakát, majd kerehpárjára ült és körülbelül 30 méternyire haladt, azután holtan esett össze. Azért követte el tettét, mert a vagyoni vesztesége miatt nagyon ideges volt és az volt a hite, hogy Jonge okozta veszteségeit.

SPORT.

Október 1-én szövetségi nap.

Dr. Henerdy Imre szövetségi kapitány, Kaposvár, Pécs, Szeged és Szekszárd vezető sportembereivel tárgyal egy válogatott mérkőzés megrendezésére vonatkozólag. Tárgyalások folynak egy B. válogatott csapat nagymányoki vagy dombóvári fociállomérhözéről is.

A tárgyalások eredményéről a vasárnapi számunkban részletesebben foglalkozunk.

SZÍNHÁZ.

Gyimesi vadírág — ifjusági és filléres előadás. Ma csütörtökön d. u. 5 órakor az intézetek ifjusága és a nagyközönség részére a népszínművek remeke, a Gyimesi vadírág kerül színe először szereposztásban.

Egy kis senki — Harczcs Irén felléptével. Bónyi Adorján szívetfogóan kedves vigáta a elmúlt évadban csak egyszer kerülhetett színe. Az a hatalmas siker, melyet a bemutatón aratott az Egy kis senki, ma este ismétlődik meg prózaí együttesünk briliáns előadásán. Az előadás lelke Harczcs Irén, a bajiak dadelgetett kedvenőnek elragadóan bájos játéka lesz. A prózaí műsor iránti nagy érdeklődés azt mutatja, hogy közönségünk szereti az igaz jó vigjátékat. Ennél szebb vigjátékat pedig az utolsó tíz évben alig termelt a színpadirodalom. Igazi örömet szerez ez a hangulatos, hófehér vigjáték mindenkinek. A darab férfi főszerepét Földessy Géza játsza. De kiveszik ré-

züket a sikerből Mezey Mária, a máris közkedvűségnek örvendő hősnő, Vass Irma, Ács Rózi, Szász Istváni, Danis Jenő, Késmárky Kalman, Burányi és Góspár is.

Weekend — Vágó Mária első felléptével. Pénteken este nemcsak operettpremierrel kedveskedik igazgatóságunk, de egyben új színdarabot is mutat be. A Weekend a divatos új operettek közül való és diadalmas sikerrel futotta meg pályáját, ami nem is csoda. A nyári weekendéletnek sok-sok mulatságos epizódja szövődik a bájos szerelmi történet köré s kacagtat ellenállhatatlanul három órában keresztül. A darab színdarab szerében mutatkozik be Vágó Mária, s társulat új, fiatal művésznője, akit közeli kapcsolatok fűznek Baja városához. A Weekend szombaton este is műsorban van.

János vitéz — ifjusági és filléres előadás. Szombaton délután 5 órakor az intézetek ifjusága részére — tömeges látogatás esetén kedvezményes, a nagyközönség részére filléres helyárakkal kerül színe a legszebb magyar daljáték, János vitéz. Galetta Ferenc, Bánlyi Baba, Szenczy Mária, Károlyi Vilh és Kelléi Apáddal a főszerepekben. — Az előadásra ezúton is felhívjuk tanulófuságunk figyelmét.

Lapfőlapadonos.

Dr. MEZEY LÉNEL.

CORSO.

Szeptember 24-én vasárnap d. u. fel 4, 6 és fel 9:

Szezonnyitó műsor!

NAGANA

Har az ezercaru Afrikával 10 felvonásb.

Főszerepben:

Melwyn Douglas
Tala Birelli, Miki
Morita és NOGO.

Kiegészítés:

PAPRIKA kisasszony

Főszerepben

Paul Hörbiger.

A CORSO mozi gyönyö-
rűn át alakít-
va és új géppel felszerelve
várja a n. é. közönséget!

URÁNIA

22-én, péntek,
23-án, szombat,
24-én, vasárnap

Három napig az Universal filmgyár legtü-
neményesebb filmje:

MELLÉK- UTCA

Fanny Hurst „BACK
STREET” c. regénye
filmen, 10 felvonásb.

Főszerepben:

IRENE DUNNE
JOHN BOLES

Kisérőfilmek:

Bécsi muzsika
zenés film és a heti

Hír.óók

8 évi gyakorlattal bíró

könyvelő

állást keres pénztárnoki esetleg

ügyvédi irodába is.

**APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázyári és porosz dió-
kocsz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BACSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Araiuk házhoz
szállítva értendő.

„Kalor”

a kályhák királya
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

BAJA, Erzsébet ki-
rállyné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

Szent István-tér 5.
szám alatt az eme-
leten két egymásba
nyíló szép utcai
szoba butorozva,
vagy a nélkül is

KIADÓ

**HIRDETÉSEKET FELVEZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.

**Még ebben az évben
tető alá hozzuk!**

és

1934. május hó 1-én

beköltözhetsz saját 1—2—3 vagy 4 szo-
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással díjmen-
tesen szolgál a

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

**Vendéglősök
és borkimérők figyelmébe**

Prima urasági bor kapható már

ötven litertől

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-
lián Zádor-féle házban. Árpád-utca 3. (Pincében)

Lichtenstädter (Ligeti) Ede borkereskedő

Saját gyártmányu, fa és vaskeretű

**acélsodrony-
ágybetét**

feltűnő olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir.-né ut 38. Telefon 280.

Ejjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. n. nyitva

szepetember 18 tól szept. 25-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMIL

gyógyszertára

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

**Fizessen elő
a Baja-Bácskára.**

**Hirdessen
a Baja-Bácskában.**